



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В связи с участвовавшими случаями совершения полицейскими в Санкт-Петербурге дорожно-транспортных происшествий, в результате которых погибли люди, руководству ГУ МВД РФ по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области внесено представление**

В связи с тем, что за последние 3 месяца в Санкт-Петербурге по вине сотрудников полиции произошло не менее трех дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло четыре человека и одному причинен тяжкий вред здоровью, руководителем ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу внесено представление руководству ГУ МВД по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области об устранении причин и условий способствовавших совершению преступлений, а также недостатков в работе с личным составом Санкт-Петербургской полиции. Главное следственное управление СК России по г. Санкт-Петербургу намерено провести полное и всесторонне расследование уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия с участием полицейского, сбившего насмерть женщину и ребенка 15 апреля. К настоящему времени с места происшествия изъяты все видеоматериалы. Назначена комплексная экспертиза, по результатам которой будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. В частности, с какой скоростью двигался автомобиль, за рулем которого находился полицейский, техническое состояние машины. Необходимо отметить, что заявления сотрудников МВД о том, что подозреваемый в момент ДТП не находился в состоянии алкогольного опьянения, ни в коем случае не является смягчающим его вину обстоятельством, более того свидетельствует о том, что он осознано нарушал правила дорожного движения. Следствием будет дана жесткая правовая оценка действиям всех офицеров полиции северной столицы, совершивших ДТП, в результате которых погибли или пострадали люди.

17 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515502>